

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

UNIVERSIDADES

Corrección de errores en la Resolución de 21 de marzo de 2018, conjunta de la Universidad de Córdoba y del Servicio Andaluz de Salud, por la que se convoca concurso de acceso para la provisión de una plaza de cuerpos docentes universitarios vinculada con plaza asistencial de Facultativo Especialista de Área de la Institución Sanitaria concertada. (BOJA núm. 73, de 17.4.2018).

Advertido error en la citada Resolución de 21 de marzo de 2018, publicada en el BOJA núm. 73, de 17 de abril, se procede a su corrección, al amparo de lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, en los siguientes términos:

En la página 91, respecto de la plaza código F180201-V, Cuerpo Docente: Profesor Titular de Universidad.

Donde dice:

Especialidad: Microbiología.

Actividades investigadoras: Estudio de las resistencias a los antimicrobianos; Desarrollo, implantación y evaluación de nuevos métodos para el diagnóstico microbiológico; y las propias de las líneas de investigación del IMIBIC relacionadas con la especialidad de Microbiología y Parasitología.

Actividades Asistenciales: Gestión de la Unidad de «Gestión Clínica de Microbiología» del Hospital Universitario Reina Sofía.

Debe decir:

Especialidad: Microbiología y Parasitología

Actividades investigadoras: Las propias de las líneas de investigación del IMIBIC relacionadas con la especialidad de Microbiología y Parasitología.

Ámbito asistencial: Hospital Universitario Reina Sofía.